

# ★信息快车

（11月21日）

## 长顺

11月17日,贵州省长顺县检察院联合该县法院、公安局召开打击性侵未成年人犯罪联席会。会上,双方共同学习了《关于办理性侵害未成年人刑事案件的若干意见》等文件,总结分析了性侵未成年人犯罪案件办理中存在的问题,并就未成年人案件侦查、证据收集、案件移送等工作进行深入讨论。

（钟连生 陈昇兴）

## 饶河

近日,黑龙江省饶河县检察院检察长带队来到饶河县大顶子山粮食仓储有限公司,开展“送法进企业”活动。检察官通过走进企业生产一线、与企业负责人座谈等形式,详细了解企业安全生产、经营管理等情况,并就企业在生产经营中容易遇到的合同纠纷等有关法律问题进行解答。

（王海涛）

## 寿县

安徽省寿县检察院近日开展“律师执业权利保障”宣传开放周活动,邀请辖区律师事务所的青年执业律师和人民监督员走进该院案件管理中心参观。活动现场,检察干警讲解演示了12309中国检察网功能,邀请青年执业律师体验线上阅卷流程,并向他们宣讲律师执业权利保障相关规定。

（赵武）

## 敦煌

近日,甘肃省敦煌市检察院检察长邀请网信、法院、公安、司法等部门的分管领导,就积极推动解决未成年人综合保护中存在的问题进行座谈。会上,参会人员结合实际,对未成年人保护工作中存在的问题、社会发展对未成年人保护带来的挑战以及应对举措,推动建立未成年人“六大”保护体系进行讨论并达成共识。

（张丽娟）

## 咸阳渭城

陕西省咸阳市渭城区检察院近日开展以“持续深化以案为鉴以案促改 坚决筑牢廉洁从检思想防线”为主题的警示教育系列活动。活动组织干警观看了警示教育片《金钱“奴隶”》,深入剖析了检察人员违纪违法典型案例,要求全体干警进一步增强廉洁自律意识,坚决筑牢拒腐防变的思想防线。

（夏峰）

## 清远清城

近日,广东省清远市清城区检察院干警先后来到该区石角镇、源潭镇等地,向妇女干部宣讲侵害未成年人案件强制报告制度。活动中,检察干警对强制报告制度的报告主体、需要报告的情形等进行详细讲解,并就他们提出的问题进行解答。

（刘景舒）

## 尼勒克

新疆维吾尔自治区尼勒克县检察院干警近日深入该县邮政公司、快递网点等地走访,推动最高检“七号检察建议”落地落实。活动中,检察干警向寄递从业人员宣讲“七号检察建议”的主要内容,了解寄递制度的落实情况,并结合通过寄递渠道犯罪案件以案释法。

（张晋）

## 平南

近日,广西壮族自治区平南县检察院组织干警来到辖区工地进行普法宣讲。检察干警通过发放宣传册、张贴宣传海报、答疑解惑等方式,宣传《保障农民工工资支付条例》的主要内容,引导农民工学会用法律武器维护自身合法权益。

（黄宝仪）

## 天津南开

天津市南开区检察院近日会同天津市检察院第一分院第二检察部、市邮政管理局第一分局、南开区消防救援支队来到辖区多家快递网点,了解寄递安全管理制度落实情况。其间,检察干警还向寄递企业工作人员介绍最高检“七号检察建议”内容,并结合真实案例进行普法宣讲。

（殷冬阳）

## 石首

近日,湖北省石首市检察院召开今年1月至10月检察业务质效分析研判会。会上,各部门主任汇报了本条线业务工作情况及存在的短板和问题,并提出下一步工作计划。该院检察长从找准目标定位、及时查漏补缺、确保责任上肩等方面,对各部门提出要求。

（杨平 万理得）

本栏邮箱 zf@jcrb.com  
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

# ★信息快车

（11月21日）

## 武胜

11月17日,四川省武胜县检察院检察长来到县委党校,以“以党的二十大报告为指引,用法律眼光看细节中的人民性”为主题,为该县新提任科级领导干部培训班上的学员们授课。课上,授课人围绕从党的二十大报告看中国共产党的人民情怀、践行为民情怀是党委政府工作中心所向等方面内容进行宣讲,引导学员厚植为民情怀,担好为民之责,提升为民本领。

（任海杉）

## 镇安

陕西省镇安县检察院近日与该县劳动监察大队召开工作交流会。会上,双方围绕近几年农民工被欠薪案件的办理情况及执法难点进行深入讨论,并就继续加强协作配合,建立案件信息共享、线索移送、日常联络等机制达成共识。

（杨莹）

## 黄平

贵州省黄平县检察院近日对今年以来制发的22件社会治理检察建议开展核查。该院案件管理部门从检察建议的制发、相关部门的回复及整改等方面进行细致核查,并将发现的问题及时反馈给案件承办人。下一步,该院将结合评查中发现的办案程序、文书制作、督促落实及案卡填录等方面存在的问题召开检察建议工作培训会。

（张培莉 张玉珍）

## 会宁

甘肃省会宁县检察院近日召开刑事执行检察业务数据分析研判会。会议结合该院刑事执行检察各项核心业务数据在白銀市的排名情况,深入剖析该院部分业务数据落后的原因以及工作中存在的短板弱项,并提出具体的改进措施。

（张维军 张强）

## 开平

近日,广东省开平市检察院与该市人力资源和社会保障局召开维护劳资双方合法权益、促进社会诚信体系建设联席会。会上,双方会签了《关于加强劳动人事争议仲裁与检察监督工作衔接的实施意见》,决定建立线索移送、会商研判、联合普法等工作机制,进一步加强对虚假仲裁、违法执行仲裁裁决的监督。

（柳醒）

## 淮北烈山

安徽省淮北市烈山区检察院近日开展民法典宣传活动。活动中,检察干警通过悬挂横幅、发放宣传册、设立咨询台等方式,向群众详细讲解民法典的主要内容,并结合典型案例为群众答疑解惑,帮助群众提升法律意识。

（甘程程）

## 岑溪

近日,广西壮族自治区岑溪市人大常委会副主任一行来到岑溪市检察院,对检察听证工作进行专题调研。调研组参观了该院检察听证室等办案工作区,听取该院今年以来检察听证工作开展情况的介绍及下一步工作计划汇报,并就今后如何做优检察听证工作提出意见建议。

（陈伟珍）

## 全南

江西省全南县检察院近日与该县市场监督管理局、自然资源局、环保局等行政执法部门召开推进行刑衔接座谈会。会上,与会人员重点围绕强化信息共享、完善案件移送机制等问题进行深入交流,对行刑衔接工作中存在的问题进行分析,并提出解决办法。

（黄永添）

## 尤溪

近日,福建省尤溪县检察院与该县市场监督管理局共同召开治理未成年人文身座谈会。会议通报了对辖区文身店规范经营的摸排情况,与会双方围绕如何规范文身行业经营和监管进行深入讨论,并就如何更好开展未成年人文身治理工作达成一致意见。

（郑世贤 邱金宝）

## 济南铁检

近日,济南铁路运输检察院对云南籍未成年犯罪嫌疑人方某依法作出附条件不起诉决定后,联合云南省富源县检察院启动异地考察帮教程序。据悉,双方联合签署了《附条件不起诉监督考察协议》,决定将方某的考察期限分为2个月的严管期与4个月的普管期,并向其家长发出督促监护令。

（陈思远）

本栏邮箱 zf@jcrb.com  
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（六七版中缝）